

周口承办河南首届风筝交流赛

时间:4月5日至7日 地点:市体育中心

□晚报记者 李伟 实习生 陈巧雪

本报讯 由河南省社会体育管理中心、河南省风筝协会等主办的我省首届“官方”风筝大赛——河南省风筝交流赛已确定在周口举行。昨天,承办方——周口市风筝协会会长李广明告诉记者,虽然是河南省的比赛,现在却已有多支省外队伍报名参赛了。

成立于2008年的周口市风筝协会极富活

力,目前已有注册会员近80人,年龄跨度从十几岁到80余岁。这样的规模在全省各省辖市中名列前茅。据介绍,市风筝协会成立后,经常组织会员参加国内外风筝交流活动,影响日盛。这次河南省风筝交流赛就是由周口市风筝协会今年计划举办的交流活动“升级”而来。

据了解,这次交流赛举办时间为4月5日至7日,地点在市体育中心。比赛项目由盘旋

类风筝参与,其他各类风筝进行展示表演。截至记者发稿时,已有16支队伍120多名风筝爱好者报名参赛,省外队伍分别来自广东、辽宁、云南、浙江、台湾等。

李广明说,风筝品种繁多,有盘旋类、翅类、板类、串类、软体类、龙类等。这次交流赛的比赛、表演项目也很丰富,有个人芭蕾、双人芭蕾、团体芭蕾、打斗等,届时一定会让周口市民大饱眼福。



3月26日,市民在常青路上挑选花木。记者沿路观察发现,这里除了有传统的杨树、桃树等树种外,还有一叶兰、甘草、五色梅、洋水仙等各式各样的花木,引来不少市民前来选购。

晚报记者 马治卫 摄

寒夜4名巡防队员救起落水男子

社区故事

□晚报记者 张志新 实习生 乔晗

本报讯 3月24日晚,川汇区巡防大队陈州中队邵放、文帅帅、王伟、孔令旗4位巡防队员在中州大道桥南岸巡逻时,发现沙颍河里有一名落水男子。4位巡防队员不顾河水冰冷,跳进河中救出落水男子。昨日上午,看到落水男子送来了锦旗,几位巡防队员说:“这是我们应该做的,没什么大不了的。”

3月24日晚,川汇区巡防大队陈州中队4位巡防队员像往常一样开始了一天的工作,沿着滨河公园河岸一路巡逻。21时许,4位巡防队员走到中州大道桥南岸时,邵放借着路灯的灯光,隐约看到河里有一个黑影在挣扎。“好像有人落水了,我们快下去看一看。”他说。

4位巡防队员赶紧沿着河堤下到岸边,看到河里有一人正在挣扎。邵放目测了一下距离,落水男子离岸有五六米远,他说:“我们得赶快跳进水里,把人救上来。”4名巡防队员连鞋都没有来得及脱,就跳进冰冷的河

水中,把落水男子救了上来。可是巡防队员发现,落水男子意识模糊,且冻得浑身打战,身体蜷缩成一团。

“文帅,赶快给110、120打电话。王伟,孔令旗,你们找一找他身上的手机,看看坏了没有,如果坏了,就把手机卡拿出来,放进我们的手机里,找找他的家人。”邵放冷静地“分工”。巡防队员通过电话找到了男子的家人,110随后也赶了过来。

后来巡防队员得知,落水男子是周运物流中心的一名工人。当晚他喝多了酒,一个人到河边吹风,一不小心,失足掉进了河里。

“讲文明 树新风”公益广告

学雷锋 树新风

传承雷锋精神 爱心奉献社会

主办: 中央宣传部 中央文明办 国家工商总局
国家广电总局 新闻出版总署 经济日报社